家主席习近平分别致电几内亚总统阿尔 法·孔戴、塞拉利昂总统欧内斯特·巴伊· 科罗马、利比里亚总统埃伦·约翰逊-瑟 利夫,对三国近期爆发埃博拉疫情造成重 大人员和经济损失表示慰问,并赞赏三国 政府全力以赴抗击疫情所做的努力。

习近平表示,中非是患难与共、风雨 同舟的好兄弟、好朋友、好伙伴。中国政府 和人民不会忘记,每当中国人民遇到困难

和帮助。值此艰难时刻,中国政府和人民 同三国政府和人民站在一起,愿向三国紧 急援助一批传染病防治物资,支持三国抗

习近平强调,面对埃博拉疫情,中方 呼吁国际社会积极行动起来,向疫区国家 紧急提供援助,携手支援疫区人民共渡难 关,战胜疫情,早日恢复正常生产和生活



广西来宾市政协变相公款旅游被查处

新华社南宁8月11日电(记者 夏军) 记者10日从广西壮族自治区纪律检查委 员会获悉,近期自治区纪委对来宾市政协 变相公款旅游问题进行了立案检查。

自治区纪委通报称,经查,2013年6月 至12月,广西来宾市政协违反中央八项规 定精神, 先后组织由政协副主席带队的8 个课题调研组分11批次赴外省调研,其中 10批次与旅行社签订旅游合同,各组均不 同程度存在超调研内容和行程到景区景 治区党委、自治区纪委高度重视,立即进

行严肃查处。

经自治区纪委常委会议审议并报自治 区党委批准,决定分别给予来宾市政协副 主席韦凤光、黄剑桥、蓝凡华党内严重警告 处分:给予来宾市政协副主席毛裕玲、莫帮 福党内警告处分;给予来宾市政协副主席 何美媛行政记大过处分;给予来宾市政协 副主席潘启优、韦文智行政记过处分。来宾 市政协主席景宪法对来宾市政协2013年度 课题调研活动审核把关不严,失于监管,对 点旅游,或以调研为名变相公款旅游等问 来宾市政协变相公款旅游问题负有主要领 题,构成挥霍浪费错误。在中央和自治区 导责任,构成失职错误,给予其党内严重警 党委作出改进作风的多项规定后,还发生 告处分,免去其来宾市政协主席、党组书记 参与人数多、涉及多名厅级领导干部的变 职务,按程序办理相关手续。对参与调研考 相公款旅游问题,性质严重,影响恶劣,自 察的国家机关工作人员公款旅游的费用予 以收缴,上交国库。

国务院办公厅印发《关于支持铁路建设实施土地综合开发的意见》

公厅近日印发《关于支持铁路建设实施土 施。一是支持盘活现有铁路用地,推动土 地综合开发的意见》(以下简称《意见》), 要求按照改革铁路投融资体制、加快推进 铁路建设的要求,实施铁路用地及站场毗 邻区域土地综合开发利用政策,支持铁路 建设,促进新型城镇化发展。

《意见》要求,在支持铁路建设实施土 地综合开发的过程中,必须坚持支持铁路 建设与新型城镇化相结合、政府引导与市 场自主开发相结合、盘活存量铁路用地与 综合开发新老站场用地相结合的原则。

地综合开发。在盘活现有铁路用地的过 程中,应当科学编制既有铁路站场及周 边地区改建规划,给予既有铁路站场综 合开发用地政策支持,促进铁路运输企 业盘活各类现有土地资源, 鼓励提高铁 路用地节约集约利用水平。

是鼓励新建铁路站场实施土地综 合开发。在新建铁路建设项目时,支持新 建铁路站场与土地综合开发项目统一联 建。要合理确定土地综合开发的边界和 规划要求,采用市场化方式供应综合开

三是完善土地综合开发的配套政 要求统筹土地综合开发相关规划管 理,落实综合开发用地指标支持政策,完 善综合开发用地的供应模式和相关工程 建设标准规范。

四是加强土地综合开发的监管和协 调。实行备案管理制度,供应与新建铁路 站场统一联建的综合开发用地前,市、县 国土资源部门应向国土资源部备案。相 发用地的主体签订土地综合开发利用协 议,明确约定铁路站场、线路工程应先于 土地综合开发项目建设, 切实加强建设

《意见》强调,实施铁路用地及站场 毗邻区域土地综合开发利用,是加快铁 路投融资体制改革和铁路建设的重要举 措,是促进新型城镇化发展和节约集约 用地的有力抓手,各地区、各有关部门要 高度重视,认真落实,在严格管理的前提 下,积极稳妥予以推进。

除

领导工

中央纪委监察部网站开通公款送月饼等"四风"问题举报窗

步落实中央八项规定精神,严防"四风"反弹,中 央纪委监察部网站日前开通了公款送月饼等"四 风"问题举报窗,并将每周通报各级纪检监察机 关查处的违反中央八项规定精神的案件。

这是中央纪委监察部网站继今年"五一"前 后开设纠正"四风"监督举报直通车之后,再次恢 复周周通报,旨在强化监督执纪问责工作,发挥 警示和震慑作用。

"四风"问题举报窗设置四个栏目:一是举报

"四风",欢迎大家就公款送月饼节礼等违反八项 规定精神的行为监督举报;二是每周通报,对各 地区各部门查处的违反八项规定精神案件,每周 点名道姓公开曝光;三是每月e题互动专栏,请大 家揭露遇到的、见到的"四风"问题,同时提出治 理建议;四是网友发现,发布网友在微博、微信等 晒出的公款赠送节礼的种种现象。

中央纪委监察部网站同时公布了今年8月4 日至10日各级纪检监察机关查处的154件违反中 央八项规定精神案件。

□新华新语

监管检查走过场 舌尖安全便成空

伍鲲鹏 郑玮娜

上海福喜过期肉余波未平,深圳 沃尔玛超市又被曝光使用超期食用 油,短短数日内大型跨国公司不断曝 出食品安全问题,一起比一起触目惊 心。尽管相关监管部门表示已经介入 调查,但是面对不断出现的食品安全 事故,人们不禁要问:监管部门很忙 么? 平日里监管部门的检查都查了什 么? 为什么没能及时发现这些食品安

监管态度影响执行力度,执行力 度直接决定食品安全。从食品安全法 的修订,到设立专门的食品安全委员

会,政府在食品安全的顶层设计上下的功夫不可 谓不足。但食品安全问题的整治需要基层执法部 门高度的责任心,更需要执法人员日复一日高度 警惕。否则,再严格的立法、再严厉的处罚规定也 没办法真正起到威慑作用。



新华社发 南海春 作

监管检查走过场,舌尖安全便成空。如何在 执法检查时真正深入实际,及时发现问题,又如 何保证食品安全监管不走形式,相关部门真的需 要好好动动脑筋。

(新华社海口8月11日电)



暑假期间, 吉林省长春市 图书馆开展"义 务小馆员"实践 活动,40名"义 务小馆员"经工 作人员培训后 "上岗",负责帮 献等 新华社记者

许畅 摄

□新华社记者 徐扬

近来, 北方某地一位地市领导干部 调任省直部门后, 丢了一件衣服和一个 茶杯。原来,这位领导干部在地市任职 时,"芝麻小事"从不自己操心,一概交给 工作人员;到了省城后没人贴身服务了, 他仍习惯于把衣服和茶杯顺手一搁,走

这名干部的经历,听起来像是笑话。 但在很多地方却并不鲜见。车门要别人 开,茶杯要人拿,伞要别人打,讲话稿秘 书写……这些现象,暴露出一些领导干 部身上的"娇气",引起人民群众反感和

这些看起来很琐碎的小事, 在群众 眼里却是关系到作风的大事。本来应该 亲力亲为, 但一些领导干部却习惯于让 人代劳,只干所谓的"大事""要事",长期 下来,领导干部身上的"娇气"越来越重, "慵、懒、散"的作风不断滋长,与群众的 距离也越来越远

"娇气"归根结底源自官气,是官气 太盛以至于忘了宗旨和根本。有的领导 干部觉得自己是"官",就要有所谓"官 样",习惯于被众星捧月,于是对身边工 作人员的服务心安理得, 甚至有意无意 地摆谱,架子越来越大,"娇气"也就恣意

真正为民服务的领导干部,总是身 先士卒,与群众奋战在一起,诸如焦裕 禄、杨善洲、邓长寿、沈浩,这些甘当孺子 牛的领导干部,哪有那么多让人生厌的 "娇气"呢?

根治领导干部身上的"娇气",就是

反对官僚主义作风。近日,江苏省盱眙县委出台规定,明确领导 干部不许让工作人员拎包、拿茶杯、开车门,这样细化的规定,想 必对治理领导干部的"慵、懒、散"行为产生积极作用。但再往深 想想,居然要靠出台这样细化的规定要求纠偏,也从一个侧面证 明有些领导干部身上的"娇气病"已经不轻了,需要抓紧"照镜 子、正衣冠、洗洗澡、治治病"

领导干部的作风关系到党的形象和人心向背。应以党的群 众路线教育实践活动为契机,严查领导干部身上的各种"娇气", 决不能任由这些毛病滋长蔓延。

(新华社沈阳8月11日电)





为了增加栗农收入,提高群众种植板栗的积极 性,我公司从2014年8月20日起,大量收购新鲜嫩栗 仁,收购价格为每公斤13元至14元,量大从优。

联系人:张振亮

电 话:13782969629

地 址:信阳市浉河区柳林乡甘冲村107国道

旁张湾冷库

明 声

- ●兹有信阳丰华实业有限公司地税税务登记证正、副本(税号:41150257764613X),因 不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有信阳市平桥区王堂水库除险加固工程建设管理处银行开户许可证(核准号: L5150000086101),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有刘巍、董锐之女刘怡琛于2007年8月19日在张家港合兴医院有限公司妇产科出 生,其出生医学证明(编号: H320083125),之子刘航宇于2009年11月25日在张家港合兴医院 有限公司妇产科出生,其出生医学证明(编号:J320706269),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有苏文保所有的一宗地位于潢川经济技术开发区,区域号:10-72,宗地号:72-14-1, 使用权面积为1213.33平方米,其国有土地使用权转让合同书正本(编号:080),因不慎丢失, 特声明作废。
- ●兹有汪胜利的道路客运从业资格证(证号:41150200102000971),因不慎丢失,特声明 作废。

回收有限公司,经公司全体股 东大会研究决议通过, 拟向当 地工商部门申请注销,请与公 司有关的债权、债务人,自本公 告刊登之日起45日内,向本公 司申报债权、债务。

特此公告 信阳市长兴废旧物资回收 有限公司

2014年8月12日

明

信运集团光山县汽车运输总公司按照交通部新《危 规》,现已达不到条件,已申请注销道路危险货物运输的 经营范围, 现要求以下三台车: 豫S72995挂4633、豫 S72619挂5196、豫S71947的责任人在15日内前来办理车 辆的注销、转户、报废手续,逾期不来办理,一切后果由责 任人(车主)自负,公司不再负任何责任。

特此声明 信阳市运输集团光山县汽车运输总公司 2014年8月9日

信阳市房产管理中心商品房预售许可公示

(第0245号)

预售许可证号	信房预	14039号	发证日期		20	2014年8月8日				
开发建设单位	信阳同德置业有限公司									
项目名称	台北城上城65号楼									
项目坐落	信阳市浉河区五星街道办事处平西村九组									
预 售	楼号	用途		套/间数	层数	结构		建筑面积(m²)		
楼盘信息	65号楼	住宅		36套	18	钢混		5417.28		
开竣工时间	2013年6月1日—2014年12月31日									
施工单位	湖南双江建设工程有限公司									
监理单位	河南四方建设管理有限公司									
企业法人	开发企业资		国有土地		建设工程规		Q.	建筑工程施		
营业执照	质证书编号		使用证号		划许可证号		킂	工许可证号		
411500100000198	41303533			方国用(2009) 第11116号	信规建字第 411501201300001号			4115022013011801		
备注	预售商品房明码标价等信息可登录信阳市房产管理中心网站查 询或查阅现场销售公示牌。									

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律 法规的规定,现对信阳同德置业有限公司台北城上城65号楼项目的预售申请进行许可予 以公示。联系电话:0376-6237051。

• •

信阳市房产管理中心 2014年8月8日

4 4

信阳市房产管理中心商品房预售许可公示

		(- 1		• • •						
预售许可证号	信房预	售证领	第20	14040号	发证日期		2014年8月11日			
开发建设单位	信阳市天泰置业有限公司									
项目名称	博书苑小区3号、4号、5号、6号、7号楼									
项目坐落	信阳市浉河区金牛山街道办事处飨堂村七组									
	楼号	用证	金	套/间数	层数	结构		建筑面积(m²)		
	3号楼	住	È	24	7	混合	7	3297		
预 售	4号楼	住	È	36	7	混合		5305.92		
楼盘信息	5号楼 住		È	36	7	混合		4638.6		
	6号楼	住	È	36	7	混合		5305.92		
	7号楼		È	46	6	混合		3862.64		
开竣工时间	2012年11月26日—2014年1月27日									
施工单位	河南信飞建筑安装有限公司									
监理单位	河南省万安工程建设监理有限公司									
企业法人	开发企业资		国有土地		建设工程规		现	建筑工程施		
营业执照	质证书	正书编号		使用证号	划ì	划许可证号		工许可证号		
411500100003024	41305	41305645		片国用(2011) 第20068号	41150 信	信规建字第 411501201200038号 信规建字第 411501201400015号		4115012012072602		
备注	预售商品房明码标价等信息可登录信阳市房产管理中心网站查 询或查阅现场销售公示牌。									
規提/由化↓ 艮井和!i	司行政公司	1 ;±: \\	// H	化人尼井	和国户	抽 立答	田汁	上《笙右光注净		

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律 法规的规定,现对信阳市天泰置业有限公司博书苑小区3号、4号、5号、6号、7号楼项目的预 售申请进行许可予以公示。联系电话:0376-6237051。

• •

信阳市房产管理中心 2014年8月11日